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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical injury
and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

Personal safety

¢ Use an approved dust aspirator. Ventilate the work area and/or use a dust collector. Continuous and prolonged exposure to high concentrations of airborne
dust may affect respiratory function.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better control of the power tool in unexpected situations.

e Lead-based paint should only be removed by a qualified professional.

¢ Sanding drywall can result in static electricity accumulation in the tool. For your safety, the drywall sander is grounded.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical data * The manufacturer reserves the right to make minor changes to
product design and technical specifications without prior notice

Power 710 W unless these changes significantly affect the performance and safety
of the products. The parts described / illustrated in the pages of the

Voltage/Frequency 230 V/50 Hz manual that you hold in your hands may also concern other models
of the manufacturer's product line with similar features and may not

6 Position varible speed control | 1000 - 2100 rpm be included in the product you just acquired.

Velcro disc 295 ma * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty

validity, all repair, inspection or replacement work, including
maintenance and special adjustments, must only be carried out by

Length 160 cm technicians of the authorized service department of the
. manufacturer.
Weight 4.0 kg
* Always use the product with the supplied equipment. Operation of
Other characteristics Flexiable Sanding:head;adjustin degree 0-120, | the product with non-provided equipment may cause malfunctions or
Led Lightion the pad, Soft'Grip even serious injury or death. The manufacturer and the importer

shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of
non-conforming equipment.

OPERATING INSTRUCTIONS

How to hold a drywall sander

The drywall sander should be held with both hands on the main pipe (A), asishown'in Fig. 1. The hands can be positioned anywhere along the main tube to
provide the best combination of reach and leverage for the specific application.

WARNING! Keep hands on the main tube (A) Fig. 1. do not place them in the area around-the grinding head. Grinding heads rotate in many directions and can
cause injury.

Connection of drywall sander with vacuum cleaner

The following items are supplied with the drywall sander:

e The suction hose, at its end, includes a standard 22.5 mm connector for connection to the sander.’A second 22.5/mm to 40.4 mm adapter adapts the hose
connector to fit the vacuum cleaner.

¢ |t also features a static electricity dissipation function to dissipate the static electrical charges sometimes seén when recovering drywall dust.

INSTALLATION

¢ Place a special drywall dust bag in your vacuum cleaner.

CAUTION: If you do not use a dust bag suitable for drywall dust, the level of suspended dust particles in the workplace will increase. Continuous and prolonged
exposure to high concentrations of airborne dust can affect respiratory function.

e Connect the vacuum cleaner hose to the drywall sander. Open the hose connector of the drywall sander by turning the large nut (A) counterclockwise a few
turns. Push the rotating vacuum cleaner hose connector (B) into the sander connector and seal it securely. Turn the large nut clockwise to tighten the connector.
Insert the six ties to avoid tangling the sander cable and the vacuum cleaner hose. Place the cable and the vacuum cleaner hose parallel to each other. Insert
the bundles at intervals, starting with the drywall sander. Wrap the long end of each bundle around the vacuum cleaner hose. Then wrap the small end of
each bundle around the cord (see below).

Connect the hose to your vacuum cleaner: use a 38 mm to 47 mm adapter if necessary. If your vacuum cleaner requires a special connector (something other
than the standard 38 mm to 47 mm connectors), contact your vacuum cleaner supplier.
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STARTING AND STOPPING THE SANDER

* Make sure that the voltage of the power supply matches the voltage specified on the sander's nameplate and that the sander's circuit breaker is turned
off. Connect the sander to the power supply.

e The sander is equipped with a suitable locking switch. Press the switch No.1 as shown in the figure below. Do not loosen your hand. If the tool is in the "ON"
position, pressing the lockout switch will still turn the tool on.

e Press the switch again and the lock will be turned off.

Speed control

e The drywall sander is equipped with variable speed control. The speed is adjusted by turning the control knob. The
control knob goes from "MIN" to "MAX" (from the slowest speed to the fastest speed: 1000-2100 rpm).
e Use the higher speed settings for quick removal. Use the lower speed settings to reduce the rate of removal for better

control.

Special type brush

A special type brush, as shown below, surrounds the abrasive pad No.3. This brush serves two purposes:

¢ |t extends under the surface of the abrasive tread, so that it first makes contact with the work surface. This places the abrasive head parallel to the work
surface before the abrasive contacts the workpiece, thus preventing "etching".

e The special apron also helps to retain the drywall dust until the vacuum cleaner removes it.

CAUTION! Disconnect the sander from the powersupply.

To replace the apron:
¢ Remove the abrasive pad.

¢ Use a suitable screwdriver to remove the:apron from the housing and secure the new apron to the housing
with a plastic clip.

Drywall sanding

The drywall sander has a unique articulated sanding head. The head can rotate in multiple directions, allowing the sanding pad to adapt to the work surface
(see A/B/C below). This allows the operator to sand the.top, middle and bottom,of a wall or ceiling without changing its position.

e Turn on the vacuum cleaner switch.
CAUTION! Wear an approved "dust and mist" mask.

e Turn the drywall sander switch to ON.

Place the drywall sander lightly on the work surface (apply enough pressure to-alignthe sanding head with the work surface).

e Apply additional pressure to engage the sanding pad to the work surface.

Apply ONLY enough pressure to keep the abrasive pad flat on the workpiece. Excessive pressure may cause swirl marks and unevenness on the work surface.
¢ Keep the sander in constant motion while the abrasive pad is in contact with the work surface. Use asteady, sweeping motion.

Stopping the sander (on the work) or erratic sander movement can cause swirl marks and unevenness on the work surface.

NOTE: Do not allow the rotating abrasive pad to come in contact with sharp projections. Contact with protruding,objects (nails, screws, electrical boxes, etc.)
can cause serious damage to the abrasive pad.

Abrasive pad replacement

ATTENTION! Disconnect the sander from the power supply.

¢ To prevent the pad from becoming detached, grasp the abrasive pad and the sander housing, securing the pad firmly to the housing.
e Secure the nut with the inner hex and rotate the pad retaining nut.
o Lift up the large metal washer, and the abrasive pad.

NOTE: When the abrasive pad is lifted off the sander, the backup sanding disc is exposed. Keep in mind that this backup disc is also covered with abrasive material.
This abrasive material is ONLY used to prevent "slippage" between the backup disc and the foam backed abrasive pad, it is NOT suitable for use as a grinding material.

¢ Place the new abrasive pad on the spare disc, making sure that the center hole of the abrasive pad is centered in the spare disc.
¢ Place the large metal washer and nut on the sander.
e Rotate the nut clockwise to tighten it by hand while holding the abrasive pad as described above.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare
danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Sicurezza personale

¢ Utilizzare un aspiratore di polveri approvato. Ventilare |'area di lavoro e/o utilizzare un collettore di polveri. L'esposizione continua e prolungata ad alte
concentrazioni di polvere nell'aria pud compromettere la funzione respiratoria.

¢ Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre |'equilibrio e I'appoggio corretto. Questo aiuta I'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in

situazioni impreviste.

La vernice a base di piombo deve essere rimossa solo da un professionista qualificato.

La levigatura del cartongesso puo provocare |'accumulo di elettricita statica nell'utensile. Per la vostra sicurezza, |a levigatrice per cartongesso e dotata

di messa a terra.

SPECIFICHE TECNICHE

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al
design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno
che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni

Technical data

Potenza /iow e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine
) del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri

Tensione/Frequenza 230 V/50 Hz modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili

Controllo della velocita a 6 posizioni | 1000 - 2200'giri/min e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita del prodotto e la validita

Disco in velcro 225mm della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o
sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali,
Lunghezza 160 cm devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di
assistenza autorizzato dal produttore.
Peso 4.0kg
* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del
Altre caratteristiche Testa dilevigatura flessibile, regolabile da 0 a prodotto con apparecchiature non in dotazione pud causare
120 gradi, luce LED sul tampone, impugnatura malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e
morbida I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti

dall'uso di apparecchiature non conformi.

ISTRUZIONI PER L'USO

Come tenere in mano una levigatrice per cartongesso

La levigatrice per cartongesso deve essere tenuta con entrambe le mani sul tubeprincipale (A),.come mostrato nella Fig. 1. Le mani possono essere
posizionate in qualsiasi punto del tubo principale per ottenere la migliore combinazione di portata e leva per l'applicazione specifica.

ATTENZIONE! Tenere le mani sul tubo principale (A) Fig. 1. Non metterle nell'area intorno alla testa di macinazione. Le teste di rettifica ruotano in piu direzioni
e possono causare lesioni.

Collegamento della levigatrice per cartongesso con I'aspirapolvere
La levigatrice per cartongesso viene fornita con i seguenti articoli:

¢ |l tubo di aspirazione, all'estremita, comprende un connettore standard da 22,5 mm per il collegamento alla levigatrice. Un secondo adattatore da 22,5
mm a 40,4 mm adatta il connettore del tubo all'aspirapolvere.

e Einoltre dotato di una funzione di dissipazione dell'elettricita statica per dissipare le cariche elettriche statiche che talvolta si verificano durante il recupero
della polvere di cartongesso.

INSTALLAZIONE

¢ Inserire nell'aspirapolvere uno speciale sacchetto per la polvere di cartongesso.

ATTENZIONE: se non si utilizza un sacchetto per la polvere adatto alla polvere di cartongesso, il livello di particelle di polvere in sospensione nel luogo di

lavoro aumentera. L'esposizione continua e prolungata ad alte concentrazioni di polvere nell'aria puo compromettere la funzionalita respiratoria.

e Collegare il tubo dell'aspirapolvere alla levigatrice per cartongesso. Aprire il connettore del tubo flessibile della levigatrice per cartongesso ruotando il
dado grande (A) in senso antiorario per alcuni giri. Spingere il connettore rotante del tubo dell'aspirapolvere (B) nel connettore della levigatrice e
chiuderlo saldamente. Ruotare il dado grande in senso orario per serrare il connettore.

e Inserire le sei fascette per evitare di aggrovigliare il cavo della levigatrice e il tubo dell'aspirapolvere. Posizionare il cavo e il tubo flessibile
dell'aspirapolvere parallelamente. Inserire i fasci a intervalli, iniziando dalla levigatrice per cartongesso. Avvolgere |'estremita lunga di ciascun fascio
intorno al tubo dell'aspirapolvere. Avvolgere quindi I'estremita piccola di ciascun fascio intorno al cavo (vedere sotto).

e Collegare il tubo all'aspirapolvere: se necessario, utilizzare un adattatore da 38 mm a 47 mm. Se |'aspirapolvere richiede un connettore speciale (diverso
dai connettori standard da 38 mm a 47 mm), contattare il fornitore dell'aspirapolvere.

- ==-wmm
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AVVIO E ARRESTO DELLA LEVIGATRICE

o Assicurarsi che la tensione del circuito di alimentazione sia uguale a quella indicata sulla targhetta della levigatrice e che I'interruttore della levigatrice
sia spento. Collegare la levigatrice al circuito di alimentazione.

e Lalevigatrice e dotata di un apposito interruttore di blocco. Premere l'interruttore n. 1 come mostrato nella figura seguente. Non allentare la mano. Se
I'utensile & in posizione "ON", premendo l'interruttore di blocco si accende comunque I'utensile.

* Premendo nuovamente l'interruttore, la serratura si spegne.

Controllo della velocita

e La levigatrice per cartongesso e dotata di controllo della velocita variabile. La velocita si regola ruotando la manopola
di controllo. La manopola va da "MIN" a "MAX" (dalla velocita piti bassa a quella piu alta: 1000-2100 giri/min).

e Utilizzare le impostazioni di velocita piu elevate per una rimozione rapida. Utilizzare le impostazioni di velocita piu
basse per ridurre la velocita di rimozione e ottenere un migliore controllo.

Spazzola di tipo speciale

Il tampone abrasivo n. 3 & circondato da una spazzola di tipo speciale, come illustrato di seguito. Questa spazzola ha una duplice funzione:
* Si estende sotto la superficie del battistrada abrasivo, in modo da entrare prima in contatto con la superficie di lavoro. In questo modo la
testa dell'abrasivo e parallela alla superficie di lavoro prima che I'abrasivo entri in contatto con il pezzo, evitando cosi di "incidere".

¢ |l grembiule speciale aiuta anche a trattenere la polvere del muro a secco finché I'aspirapolvere non la rimuove.

ATTENZIONE! Scollegare la levigatrice dal circuito di alimentazione.

Per sostituire il grembiule:

e Rimuovere il tampone abrasivo.

e Utilizzare un cacciavite adatto perfimuovere il grembiule dall'alloggiamento e fissare il nuovo grembiule
all'alloggiamento con una clip di plastica.

Levigatura del cartongesso

La levigatrice per cartongesso e dotata di un'esclusiva testa di levigatura articolata. La testa puo ruotare in piu direzioni, consentendo al platorello di adattarsi
alla superficie di lavoro (vedi A/B/C sotto). Cio consente.all'operatore dilevigare la parte superiore, centrale e inferiore di una parete o di un soffitto senza
cambiare posizione.

e Accendere l'interruttore dell'aspirapolvere.
ATTENZIONE! Indossare una maschera omologata per polverie nebbie:

e Portare l'interruttore della levigatrice per cartongesso su ON.

e Appoggiare leggermente la levigatrice per cartongesso sulla superficie di lavoro (esercitare una pressione sufficiente per allineare la testa di levigatura alla
superficie di lavoro).

e Applicare un'ulteriore pressione per far aderire il tampone di levigatura alla superficie/di lavoro.

e Applicare solo una pressione sufficiente a mantenere il tampone abrasivo in'piano sul pezzo..Una pressione,eccessiva puo causare vortici e irregolarita sulla
superficie di lavoro.

e Mantenere la levigatrice in costante movimento mentre il pad abrasivo & a contatto,con la superficie.di lavoro. Usare un movimento costante e ampio.

L'arresto della levigatrice (sul lavoro) o un movimento irregolare della levigatrice possono causare segni di vortici e irregolarita sulla superficie di lavoro.

NOTA: Evitare che il tampone abrasivo rotante entri in contatto con sporgenze taglienti. Il contatto_con oggetti sporgenti (chiodi, viti, scatole elettriche, ecc.)
puo causare gravi danni al tampone abrasivo.

Sostituzione del tampone abrasivo

ATTENZIONE! Scollegare la levigatrice dal circuito di alimentazione.

o Per evitare che il tampone si stacchi, afferrare il tampone abrasivo e I'alloggiamento della levigatrice, fissando saldamente il tampone all' alloggiamento.
e Fissare il dado con I'esagono interno e ruotare il dado di fissaggio del cuscinetto.

¢ Sollevare la rondella metallica grande e il tampone abrasivo.

NOTA: Quando il pad abrasivo viene sollevato dalla levigatrice, viene esposto il disco abrasivo di riserva. Tenere presente che anche questo disco di

riserva é ricoperto di materiale abrasivo. Questo materiale abrasivo viene utilizzato SOLO per evitare lo "slittamento" tra il disco di riserva e il pad abrasivo
con supporto in schiuma, ma NON e adatto all'uso come materiale da smerigliatura.

¢ Posizionare il nuovo tampone abrasivo sul disco di ricambio, assicurandosi che il foro centrale del tampone abrasivo sia centrato nel disco di ricambio.
¢ Posizionare la rondella metallica grande e il dado sulla levigatrice.
e Ruotare il dado in senso orario per serrarlo a mano tenendo il tampone abrasivo come descritto sopra.
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OAHTIEZ AZDAAEIAZ

MNpocoxn: AlaPACTE MPOCEKTIKA TO EYXELPLSLO TIPLV XPNOLUOTOLNOETE TO EpYaAE€io. H Un TAPNON TWV MPOELSOMOLCEWV KAl TWV 08NyLWV
unopei va 06nyfnoeL o BAAPN tou gpyaleiov, TpAUNATIOHO 1 va tpoKaAEoel UAKE Tnutd. DUAASTe To eyXelpibio oe aodaAég HéPOG yLa
HeANovTikn avadopd.

Mpoowrnkr npootacia

* XPNOLUOTIOLAOTE EVav EYKEKPLULEVO avappodnTrpa okovNnG. AepileTe To XWPo epyaaciag r/KoL xpnoLuomnoLeite GUANEKTN oKOVNG. H CUVEXAG KA TTAPATETAUEVN
€kBeon o€ LPNAEG CUYKEVTPWOELG OlEPOUETAPEPOUEVNG OKOVNG UTTOPEL VA EMNPERCEL TNV AVATIVEUCTIKN Agttoupyia.

* Mnv unepBaivete ta OpLa. ALOTNPEITE AVTA TNV LOOPPOTILA KAL TO 0WOTO MATnua. Autd BonBd tov XELPLoTh va €XeL KAAUTEPO EAEYXO TOU NAEKTPLKOU
epyaleiov og amMPOPBAENTEG KATACTAOELG.

¢ H Badn pe Baon to poAuBdo mpémel va adatpeital povo amd eEelSIKEUUEVO emayyeApatia.

¢ HAeiavon yudooavidog purnopei va 06nynoeL 0€ CUGCWPEUCT OTATIKOU NAEKTPLOOU 0TO epyaleio. MNa thv achdAeld oag, to TptBeio yuooavidag eivat yeLwuEéVo.

TEXNIKEZ NPOAIATPADE:

* O Kotookevaotg Slatnpel To  SKaiwpa  va  TPAYUOTOTOL|OEL

Texvika yapaktnplotika Seutepeliovoeg OAAAYEG OTO OXESLACUO TOU TIPOLOVTOG KOL OTOL TEXVIKA

lox0 710 W XQPAKTNPLOTIKA XWPIG TIPoNnyoUHEVN EL60MOINGN, EKTOG EGV OL AAAAYEG QUTEG
XOs eNMNPedlouv onpaVTIKA TNV amodoon Koi Asttoupyiot aoddAelng Twv
Téon/Zuyvétnta 230 V/50 Hz npoilovIwy. Ta e€aptrjpata mou nepypddovrat / amnekovilovrat otig oeAideg

TOU EYXEPLBIOU TIOU KPOTATE OTA XEPLOL 0OG EVOEXETAL VO aPOPOUV Kal OF
GMo HOVTEAA TNG OEWPAG TPOIOVIWY TOU KATOOKEUQOTH, WE TapOpola
XOPOKTNPLOTIKA, Kal eVOEXETOL va PNV TMepAaBAvOVTOL OTO TIPOIOV Ttou
UOALG QUTOKTHOOTE.

MetaBAntr taxutnta 6 Boswv | 1000 - 2100 rpm

Aiokog Velcro 225 mm
- * Mo va SlaodaAiotel n aoddaAela kot n aglomiotia Tou poiovTog KaBwe Kat
Mnkog 160€m n ox0g TG yyUnong OAeg oL epyacieg emub1opBwaong, EAéyxou, EMOKEUNG I
- QVTLKOTAOTAONG CUMMEPAAUBAVOUEVNG TNG CUVIAPNONG KoL TWV ELBIKWY
Bapog 4.0k puBuicewv, Tpémel va  ekteholvtar pOVO  amd  TEXVIKOUG  TOU
AN XUPAKTNPLOTIKG Eokapurtnkedaln) Aelavonc, PUBHLon ot €€0UOLOS0TNPEVOU TURILOTOG Service Tou KOTAOKEUAOTH.
poipeg 0-120, Dwg LED ato pafthapdxt, * Xpnowiomoleite mAvra To TPOIGV HE TOV TOPEXOHEVO efomMopd. H
MaAaki Aapn Aettoupyilo Tou TPOIGVTOG UE HN-TIPOPAETIOUEVO ECOTALOUO EVOEXETAL va
mpokoAéoel BAGBN N akopo kat coBapd Tpaupatiopd r Bdvaro. O
KATAOKEUOOTAG KaL O ELCAYWYENG OUSELa EUBUVN HEPEL YLA TPAUUATIOHOUG
Kot BAGBEG TTOU TTPOKUTTTOUV QIO TNV XPron N TIPOPAETIOEVOU EEOTTALOHOU.
OAHTrIEZ NAEITOYPlIAZ

Nwg va kpatdte éva tpiPeio yuPooavidoag
To tpiBeio yuooavibag mpmet va KpaTtétal Kat pe ta SU0 XEpLa oTov Kuplo owAnvas(A), onwg daiveral otnv Ewk. 1. Ta xépla pmopouv va tornoBetnBolv
OTMOUSATIOTE KATA HAKOG TOU KUPLOU GWARVA YLOL VOL TIPEXOUV TOV KAAUTEPO GUVEUOOHO ELBENELAG KAl LOXAOU YLA TNV CUYKEKPLUEVN edapoyr.

MPOEIAOMNOIHEH! Kpathote ta xépLa otov kKUpLo cwlrva (A) Ew. 1. Mnv ta tonoBeteite otnvateploxr yOpw amo tnv kedoAn Aeiavong. O kepalég Aelavong
neplotpédovral pog MoANEG kateuBUVOELS Kal Uopel va emidbEPouv TPAUUATIONOUG.

ZUvdeon tpiBeiov yupooavidag pe nAeKTPLKr) oKoUTaA

Ta akdAouBa otolxeia mapéxovral pe to tpieio yupooavidag:

¢ O eUkapmtog cwArivag avappodnong, oto dkpo tou, mepthapPavel évav TuTkd cUVEeop0y22,5 mm yla thouvdeon pe to tpLPeio. Evag deltepog
npooappoyéag 22,5 mm oe 40,4 mm nPocapUOTEL TOV CUVEECHO TOU CWARVA YL VA TALPLATEL OTAV.NAEKTPLKN oKaUTO.

o AloBéteL emiong pia Aettoupyia SLaxUoNG oTATIKOU NAEKTPLOMOU yLa T SLAXUON TWV OTATIKWY NAEKTPLKWY GOPTiwV Tou IapatnpoUVTaL LEPLKEG HOPEG KATA
TNV avaktnon tng okovng yupooavidag.

EFKATAZTAZH

o TomoBetnote pLa eldLkr cakoUAa okovng yuooavidag oTnv NAEKTPLKNA 0oG OKOUTA.

MPOZOXH! Edv Sgv XpnOLULOTOLAOETE COKOUAQ OKOVNG TIoU gival KatdAAnAn ya okévn yupooavidag, Ba auénbel to eninedo Twv alwpoUpeVWY CwHATISIWY
oKOVNG OTOV XWPO gpyaciag. H cuvexng kat mapatetapévn €kBeon oe UPNAEG CUYKEVTPWOELG OEPOUETAHEPOUEVNG OKOVNG UTTOPEL vaL EMNPEATEL TNV AELTOUPYL
TOU QVAMVEUOTIKOU GUOTHLATOG,.

® JUVOEOTE TOV EUKAUMTO CWANRVA TNG NAEKTPKAG okoumag oto tpLBeio yupooavidag. Avoifte tov clvdeopo tou cwArva tou tpeiou yupooavidag
yupifovtoag to peyalo magludsdi (A), aplotepdotpoda LEPLKEG OTPOPEG. ZTIPWETE TOV MEPLOTPEDOUEVO GUVEESHO (B) TOU EUKAUITTOU CWARVA TNG NAEKTPLKAG
oKoUTaG 0ToV 0UVEECHO Tou TpLREiou Kal oppayiote Tov KaAd. N'upiote To peydlo magipadt de§lootpoda yia va odifete tov oUvEeoHO.

TomoBeTAOoTE Ta £§L SEUATIKA, yLa Vo amodUYETE TO UEpSepa Tou KaAwSiou Tou TpLBeiou KaL Tou cwArva tng NAEKTPLKNG okoUTIaG. TomoBeTriote To KAAWSL0
KaL TOV EUKOUITTO CWANVA TNG NAEKTPLKNAG okoUTtag mapdAAnAa To éva pe To dANo. TomoBeTAOTE Ta SEUATIKA ava StaoTripata, EEKwvTag and To tpLpeio
yupooavisag. TUAi&Te To peydlo dkpo kaBe Sepatikol yUpw amd Tov cwARvVa TG NAEKTPLKAG OKOUTIAG. 2T GUVEXELX TUALETE TO HIKPO AKPO KABE Sepatikol
YUpw armo 1o kaAwdio (BAEne mapakdTw).

® JUVSEOTE TOV EUKOUITTO CWANVOL OTNV NAEKTPLKH 0Ol OKOUTIOL: XPNOLWLOTIOLOTE £va Tipocappoyea 38 mm og 47 mm €4 ivat arapaitnto. EQv n NAEKTPLKN 060G oKouTtaL

arautel £161kd cUVEEDHO (KATL SLaDOPETLKO OO TOUG TUTIKOUG CUVEESHOUG 38 mm o€ 47 mm), ETUKOWVWVNOTE LE TOV TPOUNBOEUTH) TNG NAEKTPLKNG 0OG OKOUTIOG.
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EKKINHZH KAI AIAKOIMH TOY TPIBEIOY

¢ BeBawwbeite 6TL N TdoN TNG MAPOXAG PEUATOG gival N {5l pe auTh Tou avaypddeTal otV vakida TUTou Tou TPLREioU Kal OTL 0 SLaKoTTNG Tou TpLBeiou
elval amevepyonoinpévoc. Zuvdéote To TpLPeio oTnV Mapoxn peUATOC.

o To tpBeio gival e€omAlopévo pe evav KatdAAnAo Stakomtn KAelWSwpatog. Miéote tov Stakdmtn No.1 onwg Seixvel N mapakdtw ekova. Mnv xaAapwoeTe To
XépLoag. Edv to epyaleio Bpioketat oto "ON", méfovtag to KAeiSwpa tou Slakdmtn, Ba eival akdpa EVepyoToLnUévo.

¢ Miéote avad tov Stakdmen kot to KAeidwpa Ba anevepyornownBei.

‘EAeyxog taxvtntag

¢ To tpiBeio yuhooavidag eivat eomhiopévo pe EAeyyxo petaBAnthig tayvtnrag. H taxutnta pubuiletal meplotpédovrag
Tov puBpLoTh eAéyyou. O pubuLotrg eAéyxou mnyaivel oo to "MIN" oto "MAX" (artd tnv mo apyr taxutnTo oTny o
ypnyopn taxvtnta: 1000-2100 rpm).

¢ Xpnowomowjote TG uPnAotepeg pubuioelg taxvTntag ywa ypryopn adaipeon. Xpnotuomowjote TG pubuioelg
XaUNAOTEPNG TaXUTNTAG YLOL VO LELWOETE TOV pUBUO adaipeons woTe va UTIAPXEL KAAUTEPOG ENEYXOG.

Bouptoa £L61KOU TUTIOU

Mo Bouptoa el81kol TUTIOU, OTWG daivetal mapakdtw, MepBAAAeL To Aetavtiko méAua No.3. Autr n BoUptoa efurnpetei SU0 okomoug:

o Emekteivetal KATW amo tnv enidpavela tou AeLavTikol MTEAUATOC, £TOL WOTE VA EPXETOL TPWTA o€ emadn He TNV empavela epyaciog. Autd tomobetel tnv
kepahn Aelavong mapdAAnAa pe thv emupdvela epyaociag mpv To Aelavtiko £pBet og emadn e TO TEUAXLO EPYAOLAC, AMOTPEMOVTAG £TOL TV "Xdpatn".

o H bk mobLd Bonba emiong otn cuykpATNON TNG OKOVNG YUPOoaViSag LEXPL VAL TNV QITOUAKPUVEL N NAEKTPLKE oKOUTIAL.

MPOZOXH! Antocuvdéate To TpLPeio and tnvmapoxn peUUATOG.

o va aVTIKOTAOTHOETE TNV TTOSLA:

o AdaLp£oTe TO AELAVTLKO HOEIAapAKL.

e Xpnotpomotjote katdAAnAo katoaibL yla v, adalpéoete Tnv modLd amo to nepiPAnpa
KOL VOL OTEPEWOETE TNV VEX 0TO TIEPIRANKA LLE TTAQACTIKO KAUT.

Tpiypo yupooavidoag

To tptBeio yupooavidag Stabétel pia povadikiapBpwtn kedaln Aeiaveng. H kebahn uropei va neplotpédetat pog moANEG KATEUBUVOELG, EMUTPEMOVTAG OTO
Aelavtikd pagihapdkt va pocapudletal otnv entdavela epyootag (BA. A/B/I mapakdtw). AUTO ETUTPENEL OTOV XELPLOTH va TPIBEL TNV Kopudr), TN KECN KAL TO
KATW PEPOG EVOG Toixou 1 opodrg xwpig va aAAdleL Th Béon Tou:

o Evepyomolnote Tov SLakOmTn TG NAEKTPLKNG OKOUTIOG,.
MPOZOXH! Mopéote eykeKpLUEVN LAOKO TtPOOTOOLOG yLa "okov Kot VEDN.

¢ [upioTte Tov SLakomTn Tou TpLBeiov yupooavidag oto ON.

¢ TomoBetriote 10 tpBeio yupooavibag eladpd ndvw otnv emidpdvela epyaciog (AoKNOTE QPKETH, Ttieon ywa va euBuypappioste tnv kepahn Aelavong
Ue TNV emudAveLa Epyaciag).

¢ Edoppoote npoobetn mieon yla va epnmAakei to Aetavtiko pagihapdkt otnv emtdavela epyaciag.

e Edoppoote MONO apkeTh Tiieon yla va Slatnprioete 1o Astavikd pagilapake enineda navw otnv epyacta. H urmtepPoAikr) mieon propel va mpokaAéoel
onuadia oTpoBALOHOU KoL avopolopopdieg otnv emtdAveLla Epyaciag.

¢ Kpatrote to tpLBeio oe ouvexn kivnon 600 to Aelavtiko pagilapdkt eival oe emadn He Thv emdavela epyactag.

* XpnolLomoliote pia otabepr, capwtikn kivnon. To oTopdtnpa Tou TpLBeiou (Mavw otnvepyaaia) A n akavovioTnKivnan Tou TpLReiou propel va mpokaAéoet
onuadia oTpoBALOHOU KoL avopolopopdieg oty emidAveLd Epyaciag.

IHMEIQZH: Mnv adrvete To meplotpeddpevo Aetavtikd pagilapdki va épBeL ae emadn pe axpunpegmpoefoxes. H emadn pe npoeféxovta avikeipeva (kapdid,
Bibeg, NAEKTPLKA KOUTLA K.ATL.), Uopel va tpokaAéoel coBapr) ULl 0To AELAVTIKO LoEINAPGKL.

Avtikatdotaon pa§ihaplov Aeiavong

NPOZOXH! Antocuvbéote to TpLBeio amnd tnv mapoxn peUOTOG.

o [l vo armoTpE€PeTe TNV AOKOAANGN TOu Pa&AapLlov, TILAOTE TO AELOVTIKO MafAapdKL Kat To TtepiBANUa Tou TpLBeiou, oTEPEWVOVTAG KOAA TO Ha§IAApPAKL OTO
nepiBAnua.

® JTEPEWOTE TO TMAEUASL E TO ECWTEPLKO EEAYWVO Kal TTEPLOTPEYTE TO MAEUASL ouyKpATnong tou paghaplov.

* AVOONKWOTE TN PeYAAN LETAANKNA poSEAQ, KaL TO AELAVTIKO HLO§AAPAKL.

SHMEIQZH: Otav to Astavtikd pahdpl avaonkwvetat amno to tpLeio, o epedpikog Siokog Aeiavong eival ekteBelpévog. AdBete uToYn OTL AUTOG 0 PESPLKOG
Siokog kaAUTTETAL ETIONG E AELAVTIKO UALKO. AUTO TO A£LavTIKO UAKO Xpnotpomnoleitat MONO yia va artotpéet tny "oAioBnon" petagt tou ebebpikou iokou
KoL Tou Aetavtikot pogilaplov pe adppwdeg undotpwpa, AEN gival katdAAnAo yla xprion wg UALKO Aelavong.

¢ TomoBetnote TO VEO AeLavTIKO pa§hapdaktl otov ededpikd Sioko, dpovtilovtag WOTe N KEVTPLKA OTtr) TOu AelavTikol Siokou
va Bpioketal oto kévtpo tou ededpikol Siokou.

¢ TomoBetriote TN peydAn petadhikr podéla Kat to magLuddt oto TpLpeio.

Neplotpédte to maguddt Seflootpoda yia va To odIEETE e TO XEPL, KPATWVTAG TO AELAVTLKO MagAapdkL,

OTWG MEpLypadETAL TAPATIAVW.
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MHCTPYKLUWUU 3A BESOMACHOCT

MpeaynpexaeHue: NMpoueteTe BHUMATENHO PbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnaseaHeTo Ha NpeaynpeXaeHUATa U MHCTPYKuuuTe
MOKe Aa foBeAe A0 NOBpPeAa Ha UHCTPYMEHTA, GU3NUYECKM HapaHABaHUA U/unn matepuantm wetu. CbxpaHasaiiTe PbKOBOACTBOTO Ha
6e30nacHO MACTO 3a 6bAeLm cnpaBKu.

JlnuHa 6e3onacHocT

¢ M3nonsgaite ofobpeH acnupatop 3a npax. [poseTpssaiite paboTHaTa 30Ha U/MAKN U3NOA3BaKTE NPaxoy0BUTE/. HENpPeKbCHATOTO U NPOLBLKUTENHO
M3naraHe Ha BUCOKM KOHLEHTPALIMM Ha Npax BbB Bb3JyXa MOKe Aja NoB/nsAe Ha AUXaTenHUTe GYHKLUK.

¢ He npekanssaiite. Moaabp:aiite paBHoBeCME M NpaBuHa CTOMKa Npes UanoTo Bpeme. ToBa nomara Ha onepatopa Aa Uma no-406bp KOHTPOA BbpXY

€/1eKTPOMHCTPYMEHTA B HEOUYAKBaHM CUTYaLLUMU.

OnosHaTa 605 TpsbBa Aa ce OTCTPaHABa Camo OT KBannbuLmMpaH cneuuanmc.

LLinaitidpaHeTo Ha rMNcoKapToH MOXKe Aa AoBeAe [0 HaTPYNBaHe Ha CTaTUUYHO e/IEKTPUYECTBO B MHCTPYMEHTA. 3a Balwa 6e3onacHoCT waakdpmalumnHaTa 3a

TUMNCOKAPTOH e 3a3emeHa.

TEXHUYECKU CNELNDOUKALIUU

TexXHUYECKN AaHHU * TMpoM3BOANTENAT CW 3aMasBa MPaBOTO Aa MPaBU HE3HaAYMTEHM
NPOMEHU B AM3aiiHa U TEXHUYECKUTE cneuuduKaLmMm Ha NpoayKTuTe
MowHocT 710 W 6e3 nmpefABapuTENIHO YBEAOM/EHUE, OCBEH aKO Te3n MPOMEHWU He
3acarat 3HauuTenHo pabotata M 6e30nacHOCTTa Ha MPOAYKTUTE.
HanpexeHue/uectoTa 230 V/50 Hz YacTute, onucaHn/MNOCTPUPAHN Ha CTPaHWLWTE Ha PbKOBOACTBOTO,
KOETO AbPIKUTE B PbLIETE CU, MOXKE A3 Ce OTHACAT U 3a APYrY MOAen
6-nosununoHeH perynatop 1000 - 2100°66./MuH. OT NPOAYKTOBaTa JIMHWMA Ha npousBoauTens €  NodobHu
Ha CKOpOCTTa XapaKTePUCTUKM U MOXKE [a He ca BKIIOYEHW B TOKY-LLO Npuaobutms
[unck c Benkpo 225 mm OT BacC NPOAYKT.
* 3a ga ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa U HaAEXAHOCTTa Ha NPoAyKTa U
AwenknHa 160 cw Ba/IMAHOCTTA Ha rapaHuuaATa, BCUUYKM paboTy MO PeMOoHT, NpoBepKa
VAN 3aMAHa, BKAIOYMTENHO MNOAAPDBIKKA M CNeuuanHU HaCTPOWKM,
Terno 4.0k TpsAbBa fda Ce M3BBLPLWBAT Camo OT TEXHULM OT OTOPM3MPaHMUA
[Opyru XxapaKTepuCcTUKM MBKaBaW/MPOBBLYHA FdBa, peryMpyema B (SRR @ (i) B AL
rpagycv 0-120, LED cseTnntHa BbpXY, * BuHarM W3NoN3BaiiTe MpPOAYKTa C [A0CTaBeHOTO o6opyasaHe.
MOA/OMKKATA, MEKA PHbKOXBATKA PabotaTa Ha npogyKTa c obopyaBaHe, KOETO He e AO0CTaBEHO, MOXe
a3 foBeje A0 HeU3NPaBHOCTU AW JOPU A0 CEPUO3HU HapaHABAHUA
AN cMBPT. [POV3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a
HapaHABaHWA W LLETU, Bb3HWMKHANM B pPe3ynTaT Ha M3MNOA3BaHETO Ha
HeCbOTBETCTBALLO Ha U3UCKBAHUATA 0b6opyABaHe.
UHCTPYKLIUU 3A PABOTA

KaK ce Abpu WnaiipmalumMHa 3a rMNCOKapTOH

LLnaridpmalumHaTa 3a runcokapToH TpAbBa Aa Ce AbPKM C ABETe pbLe BbPXY OCHOBHATA Tpbba (A), KaKTo e NoKas3aHo Ha ¢ur. 1. PbueTe moraT aa 6baat
Pa3noNOKEeHN HAaBCAKbAE NO NPOTEXKEHME HA OCHOBHATa TPbHa, 3a Aa ce OcUrypy Hal-pobpaTa KOMBMHALMA OT.06XBAT M N0CT 33 KOHKPETHOTO MPUIOKEHME.
NPEAYNPEXAEHUE! [pbKTe pbLeTe cu BbpXy OCHOBHaTa Tpbba (A) dur. 1. He rv nocTasAidTe B 30HaTa OKO/I0 WAKMpOBBYHATA rnaBa. LUnalidawmrte rnasm ce
BbPTAT B MHOTO MOCOKM M MOTaT @ NPUYUHAT HapaHaBaHe.

CeBbp3BaHe Ha W/aiPpmallmHa 32 TMNCOKAPTOH C NPAXOCMYyKayKa
Cl‘le,ﬂ,HMTe e/leMeHTU ce A0CTaBAT 3ae4HO C LLlnaVId)MaLLIMHaTa 3a T’MNCOKapPTOH:

® B Kpas Ha CMyKaTeNHWA MapKyd MMa CTaHAapTeH 22,5-MUAMMETPOB KOHEKTOP 3a CBbP3BaHe KbM WANGOBbYHATA MalLMHa. BTopuaT aganTtep ot 22,5 mm
KbM 40,4 MM afanTupa KOHEKTOPa Ha MapKyya 33 MOHTMPaHe Ha NPaxoCMyKayKaTa.

o Toit pasnonara 1 ¢ GyHKLMA 33 pa3ceriBaHe Ha CTaTUYHOTO eNEKTPMYECTBO, 3a 1a pa3CeiBa CTaTUYHUTE eIEKTPUYECKM 3aPAaM, KOUTO NMOHAKOra ce
HabntofaBaT Npyu cbbUpPaHeTo Ha Npax oOT rMNCOKAPTOH.

MHCTAJIUPAHE

¢ [locTaBeTe B NpaxoCMyKayKaTa cu cneumanHa TOp6W-IKa 3a npax OT r’MNCOKapPTOH.

BHMUMAHME: AKo He n3nonssaTte TOpbUYKa 3a Npax, NOAX0AALLA 3a NPaX OT MMNCOKAPTOH, HUBOTO Ha CycneHAMPaAHUTE NPAX0BM YacTMLUM HA PaBOTHOTO MACTO Lue
ce NosuLLIN. HenpeKbCcHaTOTO M NPOAB/IMKUTENHO M3/1araHe Ha BUCOKM KOHLLEHTPALMM Ha NPeHacAH BbB Bb3Ayxa Npax MOXe fja 3acerHe guxatesiHnTe GyHKLUUN.

o CBbpXeTe MapKyya Ha NPaxocMyKayKaTa KbM Waidallata malmMHa 3a runcokapToH. OTBopeTe CbeAUHUTENA HA MapKyya Ha WnaidmalumnHaTa 3a
TUNCOKAPTOH, KaTo 3aBbpTUTE roNAMaTa raika (A) HAKOAKO NbTU 06PATHO HAa YaCOBHWKOBATA CTPEJIKA. BKapaiiTe BbpTALLMA Ce CbeAUMHUTEN Ha MapKyya Ha
NpaxocmyKaykata (B) B cbeguHUTENA Ha WaalidmalumMHaTa 1 ro 3anevataiTe 34paBo. 3aBbpTeTe ro/IAMaTa raiika no NocoKa Ha YacoBHWKOBATa CTPEIKa, 33
[1a 3aTerHeTe KOHEeKTopa.

¢ [locTaBeTe LWecTTe BPb3KK, 3a Aa u3berHeTe 3anaunTaHe Ha Kabena Ha WAMGOBBbYHATA MaLlUMHA M MapKyya Ha NpaxocMmyKaukaTa. NocTtaseTte Kabena v MapKyya
Ha NpaxoCcMyKauKaTa ycrnopefHo eAvH Ha Apyr. [locTaBeTe CBPB3KUTE Ha ONpeseieHn UHTePBaK, KaTo 3anoyHeTe OT WaaiidMaluMHaTa 33 IMNCOKAPTOH.
YBUIATE ObATWA KPalt Ha BCEKM CHOM OKO/I0 MapKyya Ha NpaxocMyKaukaTa. Cieg, ToBa YBUIATE MaikvA Kpall Ha BCEKM CHOM OKOJ10 Kabena (8. no-aony).

o CBbpKeTe MapKyya KbM NpaxocMyKaykaTa: ako e HeobxoArMo, n3nos3saiiTe agantep ot 38 Mm 40 47 MM. AKO NMpaxocMyKaukaTa BU M3UCKBa CreLpaneH
KOHEKTOp (HeLo pas3InyHo OT CTaHAAPTHUTE KOHEKTOPM OT 38 MM 40 47 MM), CBbPIKETE Ce C A0CTaBYMKA Ha NPaxoCMyKayKaTa.
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* YBeperTe Ce, 4e HanpeKeHWeTo Ha 3axpaHBaLLaTa BEPUra e CbLLOTO KaTo NOCOYEHOTO Ha TabesikaTa Ha WaMbOoBbYHATA MALLMHA M Ye NPEeKbCBAYbT Ha
WwandoBbYHATA MALLMHA e U3KNtoYeH. CBbprKeTe WandoBbYHATa MalWMHa KbM 3axpaHBallaTa Bepura.

¢ UlnadmalumnHata e obopyaBaHa ¢ nogxogaly, 610KkMpaLy, npeskatoysaten. HatucHete npeskatousatens Ne 1, KakTo e nokasaHo Ha ¢urypara no-gony. He
pa3xnabBaiiTe pbKaTa cu. AKO MHCTPYMEHTBT e B nosioxkeHue "BK/TKOYEH", HaTUCKaHeTo Ha 610KMpaLLmA NPeBKAYBaTEN BCE NaAK LWE BKAOYM MHCTPYMEHTA.

* HaTucHeTe OTHOBO NPEBK/OYBATENA M 3aKNHOYBAHETO LE CE USKNHOUN.

KoHTpon Ha ckopocTTa

e lllnaiidbmalumHaTa 3a runcokapToH e obopyasaHa ¢ peryampaHe Ha ckopocTTa. CKOpoCTTa ce peryavpa ypes
3aBbpTaHe Ha KOMYeTo 3a ynpasaeHve. KonyeTo 3a ynpasaeHue ce asuxu ot "MIN" go "MAX" (oT Hait-6aBHaTa
CKOPOCT A0 Hai-6bp3aTa ckopocT: 1000-2100 06/muH).

* 113non3BaiiTe NO-BUCOKUTE HACTPOMKM HA CKOPOCTTa 3a 6bP30 OTCTpaHABaHe. M3noa3BaiiTe NO-HUCKUTE HACTPOMKM
Ha CKOPOCTTa, 33 Aa HaMa/IMTe CKOPOCTTa Ha OTCTPaHABaHE 3a NO-A06bP KOHTPO.

CneuuaneH TMn YeTka

CneumanHa YyeTka, KaKTo e NoKasaHo no-gosy, obrpbluya abpasnsHa noanoxka Ne 3. Tasu ueTka Cayu 3a age Lenu:

e Ta ce NnpocTMpa Nog, NOBbPXHOCTTA Ha abpa3nBHMA NPOTEKTOP, TaKa Ye MbPBO BAM3A B KOHTAKT ¢ paboTHaTa NoBbPXHOCT. [10 T03M HauuH abpasuBHaTa
rNaBa ce NocTaBs ycnopeAHoO Ha paboTHaTa NOBbPXHOCT, Npean abpasunBbT Aa Bie3e B KOHTAKT c 06paboTBaHNA AeTalt, KaTo No TO3U HauMH ce
npefotepatasa "eusaHeTo".

e CneuuasiHaTa MPeCTU/IKA CbLLO TaKa MOMara 3a 3aAbpyKaHe Ha Npaxa OT IMNCOKapTOH, AOKATO NPAaXOCMyKayKaTa ro oTcTpaHMu.

BHUMAHME! N3kntoueTe wandoBbYHATa MaLlMHA OT eNeKTpuyecKaTa Bepura. 3a 4a CMeHuUTe nNpecTuiKara:

¢ WN3Bagete abpa3unBHaTa NOA/IOXKKA.
¢ l3non3BaiiTe NOAXOAALL OTBEPTKA, 3312 MAaXHETE MPeAnasHMA KOXyX OT KOPMyca v 3aKpeneTe HOBUSA KOXKYX

KbM KOpyca C N1acTMacoBa ckoba.

LnalidpaHe HA rMNcoKapToH
LWnaiipmalumHaTa 3a runcoKapToH MMa YHMKANHA WapHUPHa WAudOoBbYHA r1aBa. [naBaTta MOXe Aa ce BbPTW B Pas/IMiHU NOCOKM, KOETO NO3BO/IABA Ha

wandoBbYHATA NOAMONKKA Aa Ce afanTupa kbm paboTHaTa nosbpxHOcT (8. A/B/C no-gony). ToBa No3BossBa Ha onepaTtopa Aa WaMdosa ropHata, cpegHaTa u
[l0/1HATa YacT Ha CTeHaTa UM TaBaHa, 6e3 Aa MPOMEHs No3nuUMATa Cu.

e BkoyeTe NpeBKAOYBATENA HA NPAaXOCMyKayKaTa.

BHUMAHME! HoceTe og06peHa macka 3a npax M mbrias

® 3aBbpTeTe NPeBK/IOYBATENA HA WAKdMALLIMHATA 33 TMICOKAPTOH B nonoxKeHme ON.

e [ocraseTe WANGOBBYHATA MALLUMHA 33 TMNCOKAPTOH /IEKO BBPXY paboTHaTa NOBBbPXHOCT (MPUIoKETe AOCTaTbYEH HAaTUCK, 33 Aa U3paBHUTE WANdOBBYHATA
rnasa c paboTHaTa NOBBbPXHOCT).

¢ [lpunoxKeTe ONBAHUTENEH HATUCK, 33 Aa 3axXBaHeTe WANdOoBbYHATA NOANOKKA KbM PabOTHaTa,NOBbPXHOCT.

e [lpunaraitTe camo JOCTaTbYeH HAaTUCK, 33 Aa 3abpKuUTe abpa3nBHaATa NOAMIOKKa NNOCKa BbPXY 06paboTBaHUA aeTain. [IPeKOMEPHUAT HAaTUCK MOXKe Aa
[0Beje A0 NosABaTa Ha C/iean OT 3aBUXPAHE U HEPABHOCTU No paboTHATa NOBbPXHOCT.

o [pb¥Te WwnandmallumHaTa B NOCTOSHHO ABUNKEHWeE, f,O0KaTO abpa3vBHaTa NOANOMKKA € B KOHTAKT C paboTHaTa NOBbPXHOCT. M3non3BaiiTe paBHOMEPHHU,
MeTeLn ABUKEHNA.

o CnupaHeTo Ha wAndoBbYHATA MawWwKMHa (BbpXy 06paboTBaHNA maTepuan) MaM HePaBHOMEPHOTO ABUNKEHKME Ha, LANGOBBbYHATA MALLMHA MOXKE Aa AoBeae
0,0 NosABaTa Ha ceau OT 3aBUXPAHE U HePaBHOCTU No obpaboTBaHaTa NOBbPXHOCT.

3ABEJIEXXKA: He no3BonABaiTe Ha BbpTALLMA ce abpa3vBeH TaMMNOH A3 BJe3e B KOHTAKT G.0CTPU NpeameTu. KOHTaKTbTC M3MNbKHAAW NpeameTm

(MMpPOHK, BUHTOBE, EN1IEKTPUYECKM KYTUM U Ap.) MOXKe Aa foBese A0 CEpUO3HU NoBpeamn Ha abpasmBHaTa MOANOXKKA.

CmsAHa Ha abpasuBHa NOAN0XKKaA

BHUMAHMUE! U3kntouveTe wandoBbyYHaTa MaLLMHA OT eNeKTpPUYecKaTa Bepura.

¢ 3a fa npegoTBpaTUTe OTAENAHETO HA NOLJI0XKKATA, XBaHEeTe abpa3vBHaTa NOAJ/I0XKKA M KOpMyca Ha WindOBbYHATA MALLMHA, KaTo 3aKpenuTe 34paso
NoAJ/IoKKaTa KbM Kopryca.

¢ 3aKpenerTe raiikata C BbTPeLIHWA LWEeCTOCTEH 1 3aBbpTeTe raikaTa 3a 3aKkpensaHe Ha NoA/I0KKaTa.

¢ [loBaurHeTe ronamata MmeTtasiHa Wwaiba u abpasmBHaTa NOAJIONKKA.

3ABEJIEXKKA: Korato abpasmBHaTa NOAN0OMKKA ce BAUIHE OT W/IMpOBbYHATA MaLLMHA, Pe3epBHUAT WAMGOBBYEH ANCK Ce OTKpMBA. MimaliTe npeasua, Ye To3mn
pesepBeH AMCK CbLUO e NOKPUT ¢ abpasmseH maTepuas. Tosn abpasunseH matepuman ce usnonssa CAMO 3a npegoTBpaTABaHe Ha "NpUMIb3BaHe" MeXay pesepBHUA
[AMCK 1 abpasmBHaTa NOAJI0XKKaA € NAHa, Tol HE e noaxoasly, 3a 3non3saHe Kato maTtepuan 3a WwnavidaHe.

e [locTaBeTe HOBaTa abpasnBHa NOAJI0XKKA BbPXY Pe3ePBHUA AUCK, KAaTo Ce YBEPUTE, Ye LEEHTPAHWUAT OTBOP Ha abpasvBHaTa NOAJ/IONKKA e
LeHTPMPaH B pe3epBHUA ANCK.

¢ [locTaBeTe ronsamaTa meTasHa Waitba 1 raiikaTta Bbpxy WANPOBbYHATA MALLUMHA.

e 3aBbpTeTe raiikata no NocoKa Ha YaCOBHMKOBATA CTPe/IKa, 3a Aa A 3aTerHeTe C PbKa, AOKATO AbPKUTe abpasmBHaTa NOAJ/OXKKA, KAKTO e
OMNKCaHo no-rope.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari ulterioare.

Siguranta personala

o Utilizati un aspirator de praf aprobat. Ventilati zona de lucru si/sau utilizati un colector de praf. Expunerea continua si prelungitd la concentratii mari de
praf in suspensie poate afecta functia respiratorie.

* Nu exagerati. Pastrati in permanenta echilibrul si o pozitie corecta. Acest lucru ajuta operatorul sd aiba un control mai bun al sculei electrice in situatii neprevazute.

* Vopseaua pe baza de plumb trebuie indepartata numai de cdtre un profesionist calificat.

o Slefuirea gips-cartonului poate duce la acumularea de electricitate statica in sculd. Pentru siguranta dumneavoastra, slefuitorul pentru gips-carton este
legat la pamant.

SPECIFICATII TEHNICE

* Producatorul fisi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la
designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare
prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in
mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele
. “ descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot
Tensiune/Frecventa 230 V/50 Hz viza si alte modele din linia de produse ale producitorului cu
6_poz¢|ldg cqntrolal 1000 - 2100 rpm caracteristici smllgre si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
vitezei variabile tocmai l-ati achizitionat.

Date tehnice

Putere 710 W

Disc Velcro 225 mm * Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si
valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii sau
Lungime 160/cm inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie
efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service

Greutate 4.0kg autorizat al producétorului.
Alte caracteristici Cap deslefuire flexibil,reglabilin grade * Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea
0-120, lumind LED/pe tampon, maner moale produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza

defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si
importatorul nu sunt rdspunzdtori pentru vatamarile si daunele
rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Cum sa detina un slefuitor de gips-carton

Slefuitorul de gips-carton trebuie tinut cu ambele maini pe teava principald(A), asa-cum se arata niFig. 2. Mainile pot fi pozitionate oriunde de-a lungul
tubului principal pentru a oferi cea mai buna combinatie de raza de actiune sijparghie pentru aplicatiaispecifica.

AVERTISMENT! Tineti mainile pe tubul principal (A) Fig. 1. Nu le asezati in zona din jurul capului de polizare. Capetele de polizare se rotesc in mai multe
directii si pot provoca raniri.

Conexiunea de slefuitor de gips-carton cu aspirator

Urmatoarele elemente sunt furnizate impreuna cu slefuitorul de gips-carton:

e Furtunul de aspiratie, la capatul sdu, include un conector standard de 22,5 mm pentru conectareada slefuitor..Un-al'doilea adaptor de la 22,5 mm la 40,4
mm adapteaza conectorul furtunului pentru a se potrivi aspiratorului.

¢ De asemenea, dispune de o functie de disipare a electricitatii statice pentru a disipa sarcinile electrice statice care.apar uneori la recuperarea prafului de
gips-carton.

INSTALARE

e Puneti un sac special pentru praf de gips-carton in aspirator.

ATENTIE: Dacad nu utilizati un sac de praf adecvat pentru praf de gips-carton, nivelul particulelor de praf in suspensie la locul de munca va creste. Expunerea
continua si prelungita la concentratii ridicate de praf in suspensie poate afecta functia respiratorie.

o Conectati furtunul aspiratorului la slefuitorul de gips-carton. Deschideti conectorul furtunului de la slefuitorul de gips-carton prin rotirea piulitei mari (A)
cateva ture in sens invers acelor de ceasornic. Impingeti conectorul rotativ al furtunului aspiratorului (B) in conectorul slefuitorului si inchideti-I bine. Rotiti
piulita mare in sensul acelor de ceasornic pentru a strange conectorul.

* Introduceti cele sase legaturi pentru a evita incurcarea cablului slefuitorului si a furtunului aspiratorului. Asezati cablul si furtunul aspiratorului paralel unul
fata de celdlalt. Introduceti legaturile la intervale de timp, incepand cu slefuitorul de gips-carton. Infisurati capatul lung al fiecirui manunchi in jurul
furtunului aspiratorului. Infasurati apoi capatul mic al fiecirui manunchi in jurul cablului (a se vedea mai jos).

e Conectati furtunul la aspirator: daca este necesar, utilizati un adaptor de la 38 mm la 47 mm. Daca aspiratorul dvs. necesita un conector special (altceva
decat conectorii standard de la 38 mm la 47 mm), contactati furnizorul aspiratorului.

|
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PORNIREA $I OPRIREA SLEFUITORULUI

e Asigurati-va ca tensiunea circuitului de alimentare este aceeasi cu cea indicata pe placuta de identificare a slefuitorului si ca intrerupatorul de circuit al
slefuitorului este oprit. Conectati slefuitorul la circuitul de alimentare cu energie electrica.

Slefuitorul este echipat cu un comutator de blocare adecvat. Apdsati comutatorul nr. 1, asa cum se arata in figura de mai jos. Nu slabiti mana. Daca
unealta se afla in pozitia "ON", apasarea comutatorului de blocare va porni in continuare unealta.

Apasati din nou comutatorul si incuietoarea va fi dezactivata.

Controlul vitezei

o Slefuitorul de gips-carton este echipat cu un control variabil al vitezei. Viteza este reglata prin rotirea butonului de
control. Butonul de control merge de la "MIN" la "MAX" (de la cea mai mica viteza la cea mai mare viteza:
1000-2100 rpm).

Utilizati setdrile de vitezad mai mari pentru o indepdrtare rapida. Utilizati setdrile de viteza mai mici pentru a reduce
rata de indepartare pentru un control mai bun.

Perie de tip special

O perie de tip special, asa cum se arata mai jos, inconjoara tamponul abraziv nr. 3. Aceasta perie are doud scopuri:
* Acesta se extinde sub suprafata benzii de rulare abrazive, astfel incat sa intre in contact mai intai cu suprafata de lucru. Acest lucru plaseaza capul
abraziv paralel cu suprafata de lucru inainte ca abrazivul sd intre in contact cu piesa de prelucrat, prevenind astfel "gravarea".

e Sortul special ajuta, de asemenea, la retinerea prafului de gips-carton pana cand aspiratorul il indeparteaza.

ATENTIE! Deconectati slefuitorul de la circuitul de alimentare.

Pentru a inlocui sortul:
« Tndepartati tamponul abraziv.

e Folositi o surubelnitd adecvata pentru a.scoate sortul din carcasa si fixati noul sort pe carcasa cu o clema de
plastic.

Slefuirea peretilor din gips-carton

Slefuitorul de gips-carton are un cap de slefuire articulat unic. Capul'se poate roti in mai multe directii, permitand tampoanelor de slefuire sa se adapteze la
suprafata de lucru (a se vedea A/B/C de mai jos). Acest lucru permite operatorului sa slefuiasca partea superioard, centrald si inferioara a unui perete sau
tavan fara a-si schimba pozitia.

e Porniti intrerupatorul aspiratorului.

ATENTIE! Purtati o masca omologata pentru "praf si ceata"

e Treceti comutatorul slefuitorului de gips-carton pe ON.

Asezati slefuitorul de gips-carton usor pe suprafata de lucru (aplicati suficienta presiune pentru,a alinia capul de slefuire cu suprafata de lucru).

Aplicati o presiune suplimentara pentru a fixa placuta de slefuit pe suprafata de lucru.

Aplicati NUMAI suficienta presiune pentru a mentine pldcuta abraziva pe piesa de-prelucrat. O presiune excesiva poate cauza urme de vartej si denivelari pe
suprafata de lucru.

¢ Mentineti slefuitorul in miscare constanta in timp ce tamponul abraziv este in'eontact cu suprafata dellucrusUtilizati o miscare constanta, de maturare.
e Oprirea slefuitorului (pe piesd) sau miscarea neregulata a slefuitorului poate cauza urme.de vartej si denivelari‘pe suprafata de lucru.

NOTA: Nu permiteti ca plicuta abraziva rotativa sa intre in contact cu proeminente ascutite. Contactul cu obiecte proeminente (cuie, suruburi, cutii electrice
etc.) poate provoca deteriorarea grava a pldcutei abrazive.

nlocuirea plicutei abrazive
ATENTIE! Deconectati slefuitorul de la circuitul de alimentare.

e Pentru a impiedica detasarea placutei, prindeti placuta abraziva si carcasa slefuitorului, fixand ferm placuta de carcasa.
¢ Fixati piulita cu hexagonul interior si rotiti piulita de fixare a placutei.
¢ Ridicati saiba metalica mare si tamponul abraziv.

NOTA: Cand tamponul abraziv este ridicat de pe slefuitor, discul de slefuire de rezerva este expus. Retineti ci acest disc de rezerva este, de asemenea, acoperit cu
material abraziv. Acest material abraziv este utilizat NUMAI pentru a preveni "alunecarea" intre discul de rezerva si placuta abraziva cu suport de spuma, NU este
potrivit pentru a fi utilizat ca material de slefuire.

o Asezati noua pldcutd abraziva pe discul de rezerva, asigurandu-va ca orificiul central al placutei abrazive este centrat in discul de rezerva.
e Asezati saiba metalica mare si piulita pe slefuitor.
¢ Rotiti piulita in sensul acelor de ceasornic pentru a o strdnge cu mana in timp ce tineti placuta abraziva asa cum s-a descris mai sus.
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UPUTE O SIGURNOSTI INSTRUCTIONS

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati ostecenjem alata, tjelesnom
ozljedom i/ili o$teéenjem imovine. Priruénik éuvajte na sigurnom mjestu za buduéu referencu.

Osobna sigurnost

¢ Koristite odobreni usisavac za prasinu. Prozradite radno podrucje i/ili koristite sakuplja¢ prasine. Neprekidna i produljena izloZenost visokim
koncentracijama lebdece prasine moZze utjecati na funkciju disanja.

* Ne proteZite se. Odrzavajte ravnotezu i pravilan oslonac u svakom trenutku. To pomaZe operatoru da bolje kontrolira elektri¢ni alat u neocekivanim
situacijama.

¢ Boje na bazi olova treba uklanjati samo kvalificirani stru¢njak.

Brusenje gipsanih plo¢a moze rezultirati nakupljanjem stati¢kog elektriciteta u alatu. Radi vase sigurnosti, brusilica za gipsane ploce je uzemljena.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Tehniéki podaci * Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i
tehni¢kim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te
Snaga 710 W promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda.
Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priruénika koje drzite u
Napon/frekvencija 230 V/50 Hz rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve
linije proizvoda sa sliénim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u

6-stupanjska kontrola

o . 1000 - 2100 obr/min proizvod koji ste upravo nabavili.
promjenjive brzine

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost

Disk s Cicak trakom 225 mm jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljuéujuci
Dulii odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari
uljina 160cm ovlastenog servisnog odjela proizvodata.
TeZina 4.0kg * Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s
" N — - neiskoristenom opremom moZe uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne
Ostale znacajke Fleksibilna glava za brusenje, podesiva u kutu ozljede ili smrt. Proizvoda¢ i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i $tete
od 0-120°,.LED svjetlo na plocici, mekana drska nastale uporabom nesukladne opreme.
UPUTE ZA UPOTREBU

Kako drzati brusilicu za gipsane ploce

Brusilica za gipsane ploCe treba se drzati s obje ruke na glavnoj cijevi (A), kakoyje prikazano na slici 1. Ruke se mogu postaviti bilo gdje duZ glavne cijevi kako
bi se osigurala najbolja kombinacija dosega i poluge za odredenu primjenu.

UPOZORENIE! Drzite ruke na glavnoj cijevi (A) Slika 1. Ne stavljajte ih u podrucje okobrusneé glave. Brusne glave se,okrecu u razli¢itim smjerovima i mogu
uzrokovati ozljede.

Povezivanje brusilice za gipsane ploce s usisavacem

Uz brusilicu za gipsane ploce isporucuju se sljedeci predmeti:

e Usisna cijev na svom kraju ima standardni priklju¢ak od 22,5 mm za povezivanje s brusilicom. Drugi.adapter od 22,5 mm do 40,4 mm prilagodava
prikljucak cijevi kako bi odgovarao usisavacu.

e Takoder ima funkciju rasprsivanja statickog elektriciteta kako bi se rasprsile staticke elektricne naboje koji seqponekad javljaju prilikom sakupljanja prasine
od gipsanih ploca.

MONTAZA

e Stavite posebnu vredicu za prasinu od gipsanih ploca u usisavac.

OPREZ: Ako ne koristite vrecicu za prasinu pogodnu za prasinu od gipsanih ploca, razina suspendiranih Cestica prasine na radnom mjestu ce se povecati.
Kontinuirana i produljena izloZzenost visokim koncentracijama lebdece prasine moze utjecati na funkciju disanja.

* Povezite crijevo usisavaca s brusilicom za gipsane ploce. Otvorite priklju¢ak crijeva brusilice za gipsane ploce okretanjem velike matice (A) nekoliko okretaja
u suprotnom smjeru kazaljke na satu. Gurnite rotirajuci prikljucak crijeva usisavaca (B) u prikljucak brusilice i ¢vrsto ga zatvorite. Okrenite veliku maticu u
smjeru kazaljke na satu kako biste pricvrstili prikljucak.

¢ Umetnite Sest vezica kako biste izbjegli zapetljavanje kabela brusilice i crijeva usisavaca. Postavite kabel i crijevo usisavaca paralelno jedno uz drugo.
Umetnite snopove na razmacima, pocevsi s brusilicom za gipsane plo¢e. Omotajte dugi kraj svakog snopa oko crijeva usisavaca. Zatim omotajte mali kraj
svakog snopa oko kabla (vidi dolje).

e Povefzite crijevo s usisavacem: koristite adapter od 38 mm do 47 mm ako je potrebno. Ako vas usisavac zahtijeva poseban priklju¢ak (nesto drugo osim
standardnih priklju¢aka od 38 mm do 47 mm), obratite se svom dobavljacu usisavaca.

o i\ ‘\N‘\“\‘. i) »
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POKRETANIJE | ISKLUUCIVANJE BRUSILICE AND STOPPING THE SANDER

* Provjerite je li napon elektricne mreze isti kao $to je naznaceno na plocici brusilice i je li prekidac kruga brusilice iskljucen. PoveZite brusilicu s elektricnom
mrezom.

e Brusilica je opremljena odgovarajuéim prekidacem za zakljuc¢avanje. Pritisnite prekidac Br. 1 kako je prikazano na slici ispod. Ne otpustajte ruku. Ako je alat
u polozaju "UKLJUCENQ", pritiskanje prekidaca za zaklju¢avanje i dalje ¢e ukljuciti alat.

* Ponovno pritisnite prekidac i zaklju¢avanje ée biti isklju¢eno.

Kontrola brzine

e Brusilica za gipsane ploce opremljena je kontrolom promjenjive brzine. Brzina se podesava okretanjem kontrolne
tipke. Kontrolna tipka ide od "MIN" do "MAX" (od najsporije brzine do najbrze brzine: 1000-2100 o/min).

o Koristite viSe postavke brzine za brzo uklanjanje. Koristite niZze postavke brzine kako biste smanijili brzinu uklanjanja
radi bolje kontrole.

Posebna vrsta cetke

Posebna vrsta Cetke, prikazana dolje, okruZuje brusnu plocu br. 3. Ova ¢etka ima dvije svrhe:

e ProduZuje se ispod povrsine brusnog sloja, tako da prvo dolazi u kontakt s radnom povrsinom. To postavlja brusnu glavu paralelno s radnom povrsinom
prije nego $to brusno sredstvo dode u kontakt s radnim komadom, ¢ime se sprjecava "izbijanje".

* Posebna pregaca takoder pomaze zadrzati prasinu od gipsanih plo¢a dok je usisavac ne ukloni.

UPOZORENIJE! Iskljuéite brusilicu iz elektricneymreZe. Za zamjenu pregace:

o Uklonite brusnu plocu.

¢ Pomocu odgovarajuéeg odvijaca uklonite zastitnu pregacu s kudista i pricvrstite novu pregacu na kuéiste
plasti¢cnom kopcom.

Brusenje gipsanih ploca

Brusilica za gipsane ploce ima jedinstvenu rotirajucu brusnu glavu:, Glavaise moze okretati u vise smjerova, omogucavajuci brusnoj ploci da se prilagodi radnoj
povrsini (vidi A/B/C dolje). To omogucava operateruida brusiyrh, sredinu i dno zida ili stropa bez mijenjanja poloZaja.

e Ukljucite prekidac usisavaca.

UPOZORENIJE! Nosite odobrenu "masku za prasinu i maglu".

e Ukljugite prekida¢ brusilice za gipsane plo¢e na UKLJUCENO.
e Lagano stavite brusilicu za gipsane ploce na radnu povrsinu (primijenite dovoljan pritisak da se.brusna glava poravna s radnom povrsinom).

Nanesite dodatni pritisak da biste ukljucili brusnu plocu na radnu povrsinu.

Nanesite SAMO dovoljan pritisak da biste odrzali brusnu plocu ravnom na radnom koemadu. Pretjerani pritisak moZe uzrokovati kruzne tragove i
neujednacenost na radnoj povrsini.

Drzite brusilicu u stalnom pokretu dok je brusna plo¢a u kontaktu s radnom povrsinem.Koristite ravhomjeran, zamasni pokret.

Zaustavljanje brusilice (na radu) ili nepravilan pokret brusilice moZe uzrokovati kruzne tragove i neujednacenost na radnoj povrsini.

NAPOMENA: Ne dopustite da rotirajuc¢a brusna plo¢a dode u kontakt s ostrim izboc¢inama. Kontakt's izbocenim predmetima (¢avli, vijci, elektri¢ne kutije,
itd.) moZe uzrokovati ozbiljnu Stetu na brusnoj plo¢i.

Zamjena brusne ploce

PAZNJA! Iskljucite brusilicu iz elektri¢ne mreZe.

¢ Da biste sprijecili odvajanje ploCe, Cvrsto uhvatite brusnu plocu i kuéiste brusilice, ¢vrsto pricvrséujuci plocu za kudéiste.
e Osigurajte maticu s unutarnjim Sesterokutom i okrenite maticu za zadrZavanje ploce.
e Podignite veliku metalnu podlosku i abrazivnu plocu.

NAPOMENA: Kada se abrazivna ploca podigne s brusilice, izloZena je rezervna brusna plo¢a. Imajte na umu da je ova rezervna ploca takoder prekrivena
abrazivnim materijalom. Taj abrazivni materijal se KORISTI SAMO kako bi se sprijecilo "klizanje" izmedu rezervne ploce i abrazivne ploce s pjenastom
podlogom, nije prikladan za upotrebu kao brusni materijal.

e Stavite novu abrazivnu plocu na rezervnu plocu, pazeci da je sredi$nja rupa abrazivne ploce centrirana na rezervnoj ploci.
e Stavite veliku metalnu podlosku i maticu na brusilicu.
e Okrenite maticu u smjeru kazaljke na satu kako biste je ru¢no zategnuli dok drZite abrazivnu plocu kao Sto je opisano gore.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelmeztetés: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatét. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa a

szerszam sériilését, testi sériilést és/vagy anyagi kart okozhat. Tarolja a kézikényvet biztonsagos helyen a késébbi hasznalatra.

Személyes biztonsag

® Hasznaljon jévahagyott porszivot. Szell6ztesse a munkateriiletet és/vagy hasznéljon porlevalasztét. A levegSben széllé por magas koncentracidjanak valé folyamatos
és tartos kitettség befolyasolhatja a légz6szervi funkcidkat.

e Ne essuink tulzasokba. tartsa meg az egyensulyt és a megfelel§ labtartast. Ez segit a kezel6nek abban, hogy varatlan helyzetekben jobban tudja iranyitani az elektromos
szerszamot.

* Az 6lomalapu festéket csak szakképzett szakember tavolithatja el.
o A gipszkarton csiszolasa statikus elektromossag felhalmozédaséat eredményezheti a szerszamban. Az On biztonsaga érdekében a gipszkartoncsiszolé foldelt.

P

MUszAKI ELGIRASOK

Miiszaki adatok * A gyarto fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkil kisebb

véltoztatasokat eszkozoljon a termék kialakitasdban és mdiszaki

Teljesitmény 710 W specifikacioiban, kivéve, ha ezek a valtoztatdsok jelentGsen

befolydsoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikonyv

Fesziiltség/frekvencia 230 V/50 Hz kezében tartott oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek a gyartd

> termékcsaladjanak mas, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezé

6 fokozatd 1000 - 2100ordulat/perc modelljeit is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On éltal most
| sebességszabalyozd megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

TepGzaras tarcsa 225 mm * A termék biztonsdganak és megbizhatésdganak, valamint a

garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden javitasi,

Hossz 160 cm ellen6rzési vagy csere munkalatot, beleértve a karbantartast és a

) specialis bedllitasokat is, kizarélag a gyarto hivatalos szervizének

Saly 4.0kg szakemberei végezhetnek.
Egyéb jellemz8k Rugalmas csiszolcfej, 0-120 fokos beallitas, * A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznélja. A termék
LED-es vilagitds a'parnaban, puha markolat nem mellékelt felszereléssel torténd lzemeltetése meghibasodast,

vagy akar sulyos sériulést vagy halalt is okozhat. A gyartd és az
importér nem vallal felelGsséget a nem megfelel6 felszerelés
hasznalatdbdl eredd sérilésekért és karokért.

HASZNALATI UTASITAS

Hogyan kell tartani egy gipszkarton csiszolo

A gipszkartoncsiszoldt mindkét kézzel a f6csére (A) kell fogni, ahogy az 1. dbran lathato. A kezek a féesé mentén barhol elhelyezhetdk, hogy az adott alkalmazashoz a
legjobb kombinacidjat biztositsak a hatétavolsagnak és a t6keattételnek.

FIGYELEM! Tartsa a kezét a f6csévon (A) 1. dbra. ne tegye a kezét a csiszoldfej kornyékére. A csiszoldfejek sok irdnyban foregnak, és sériilést okozhatnak.

A gipszkarton csiszol6gép csatlakoztatasa porszivéhoz

A gipszkartoncsiszoléval egylitt a kdvetkezd elemeket szallitjuk:

® A szivotomlb végén egy szabvanyos 22,5 mme-es csatlakozo taldlhatd a csiszolégéphez vald csatlakozdshoz. Egy masodiki22,5 mm-es 40,4 mm-es adapterrel a
tomlSesatlakozé a porszivohoz igazithatd.

e Statikus elektromossdag levezet6 funkcidval is rendelkezik, hogy levezesse a gipszkartonpor visszanyerésekor néha tapasztalhato statikus elektromos toltéseket.

BEALLITAS

* Tegyen egy specidlis gipszkarton porzsékot a porszivéba.

FIGYELMEZTETES: Ha nem gipszkartonporhoz alkalmas porzsakot hasznal, a munkahelyen megnd a lebegé porszemcsék szintje. A levegében szallé por magas
koncentracidjanak valé folyamatos és hosszan tarté kitettség befolydsolhatja a légzészervek miikodését.

e Csatlakoztassa a porszivd tomlét a gipszkartoncsiszoldhoz. Nyissa ki a gipszkartoncsiszold tomlcsatlakozdjat a nagy anyat (A) az éramutatd jarasaval ellentétes
iranyban néhany fordulat elforditdsdval. Nyomja a porszivd elforgathatd tomldesatlakozdjat (B) a csiszold csatlakozdjéba, és zarja le biztonsagosan. A csatlakozd
meghuzasihoz forgassa el a nagy anyat az 6ramutato jarasaval megegyezg irdnyba.

e Helyezze be a hat kot8szalagot, hogy elkerilje a csiszolokdbel és a porszivdtomlé Gsszegabalyoddsat. Helyezze a kabelt és a porszivotoml6t parhuzamosan. A
kotegeket a gipszkartoncsiszoldval kezdve id6k6zonként helyezze be. Tekerje a kotegek hosszu végét a porszivotomlé koré. Ezutan tekerje a kotegek kis végét a kabel
koré (lasd alabb).

e Csatlakoztassa a toml6t a porszivohoz: sziikség esetén hasznaljon 38 mm-es és 47 mm-es adaptert. Ha a porszivoja specialis csatlakozot igényel (a szabvanyos 38 mm
és 47 mm kozotti csatlakozdtdl eltérd csatlakozoét), forduljon a porszivé széllitéjahoz.
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A CSISZOLOGEP ELINDITASA ES LEALLITASA

* GyGz6djon meg arrdl, hogy a tépelldto aramkor fesziltsége megegyezik a csiszologép cimtabldjan feltiintetett fesziltséggel, és hogy a csiszolégép megszakitdja ki
van . Csatlakoztassa a csiszologépet a taparamkorhoz.

® A csiszolégép megfeleld reteszel$ kapcsoldval van felszerelve. Nyomja meg az 1. szamu kapcsolot az alabbi dbran lathaté médon. Ne lazitsa meg a kezét. Ha a
szerszam "ON" dlldsban van, a reteszel6 kapcsolé megnyomasa akkor is bekapcsolja a szerszamot.

e Nyomja meg Ujra a kapcsolot, és a zar kikapcsol.

Sebességszabalyozas

e A gipszkartoncsiszold valtozd sebességszabalyozdssal van felszerelve. A sebesség a vezérl6gomb elforgatasaval allithaté be.
A szabalyozégomb a "MIN" és a "MAX" kéz6tt mozog (a leglassabb sebességtél a leggyorsabb sebességig: 1000-2100
fordulat/perc).

e A gyors eltavolitashoz hasznélja a magasabb sebességfokozatot. Az alacsonyabb fordulatszam-beallitasokkal csokkentheti az
eltdvolitas sebességét a jobb ellendrzés érdekében.

Specialis tipusu kefe

A 3. szadmu csiszoldbetétet egy specialis tipusu kefe veszi koril, ahogy az aldbb lathaté. Ez a kefe két célt szolgal:

e A csiszoldfutdfeliilet ald nyulik, igy el6szor érintkezik a munkafelulettel. Ezaltal a csiszol6fej parhuzamosan helyezkedik el a munkafeliilettel, miel6tt a csiszoléanyag a
munkadarabbal érintkezne, és igy megakadalyozza a "marast".

* A specidlis kotény segit a gipszkartonpor visszatartasaban is, amig a porszivé el nem tavolitja azt.

FIGYELEM! Huzza ki a csiszologépet az aramkorbéla A kétény cseréjéhez:

® Vegye ki a csiszoldbetétet.
e Megfelel§ csavarhuzdval tavolitsa el aburkolatot.a hazrol, ésirogzitse az Uj burkolatot a hazhoz egy mianyag

kapcsokkal.

Gipszkarton csiszolas

A gipszkartoncsiszold egyedi csuklos csiszoldfejjel rendelkezik. A fej tébbiranyban is elforgathatd, igy a csiszolébetét a munkafeliilethez igazodik (Idsd A/B/C aldbb). Ez

e Kapcsolja be a porszivo kapcsoldjat.
FIGYELEM! Viseljen jévahagyott "por és kod" maszkot.

e Kapcsolja a gipszkartoncsiszolé kapcsoldjat ON allasba.

Helyezze a gipszkartoncsiszoldt enyhén a munkafeliiletre (gyakoroljon elegendS nyomastiahhoz, hogy a csiszoléfejet a munkafeliilethez igazitsa).
e Alkalmazzon tovabbi nyomast, hogy a csiszol6pdrna a munkafeliilethez tapadjon.

e CSAK annyi nyomast alkalmazzon, hogy a csiszoldbetét laposan maradjon a munkadarabon. A tulzott nyomas érvénylé nyomokat és egyenetlenségeket okozhat a
munkafeluleten.

e Tartsa a csiszoldgépet allandé mozgasban, amig a csiszoldbetét érintkezik a munkafelilettel. Hasznaljon egyenletes, sopréimozgast.

A csiszologép megallitdsa (a munkadarabon) vagy a csiszoldgép kiszdmithatatlan mozgdsa 6rvénynyomokat és egyenetlenségeket okozhat a munkafeluleten.

MEGJEGYZES: Ne engedje, hogy a forgd csiszoldbetét éles kiemelkedésekkel érintkezzen. A kiall6 targyakkal (szogek, csavarok, elektromos dobozok stb.) vald érintkezés
sulyos karokat okozhat a csiszolébetétben.

Csiszoldbetét csere

FIGYELEM! Huzza ki a csiszolégépet az dramkorbdl.

® A csiszoldbetét levaldsanak megakaddlyozasa érdekében fogja meg a csiszoldbetétet és a csiszoldgép hazat, és rogzitse a betétet szildrdan a hazhoz.
* ROgzitse az anyat a belsd hatszéggel, és forgassa el a betétrogzitd anyat.
e Emelje fel a nagy fém alatétet és a csiszoldbetétet.

MEGJEGYZES: Amikor a csiszolSlapot leemeli a csiszoldgéprdl, a tartalék csiszolokorong szabadda vélik. Ne feledje, hogy ez a tartalék csiszolékorong is csiszoldanyaggal van
boritva. Ez a csiszoléanyag CSAK a tartalék csiszoldkorong és a habszivacs hatlapu csiszoldbetét kozotti "csuszds" megakadalyozasara szolgal, csiszoldanyagként valé hasznalatra NEM
alkalmas.

* Helyezze az Uj csiszoldbetétet a tartalék tarcsara, Ugyelve arra, hogy a csiszoldbetét kdzépsd furata kbzépen legyen a tartalék tarcsan.
* Helyezze a nagy fém alatétet és anyat a csiszolégépre.
e Az anyat az éramutatd jarasdval megegyez6 irdnyban elforgatva kézzel hizza meg, mikézben a csiszoldbetétet a fent leirtak szerint tartja.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS / ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / OAHTIEZ 2YNAPMOAOIH2HE / UHCTPYKLUU 3A CTTIOBABAHE /
INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE / UPUTE ZA SASTAVLIANJE / OSSZESZERELESI UTMUTATO

Cut the binder and remove the plastic tape.

Tagliare il raccoglitore e rimuovere il nastro di plastica.
KoWte to Sepatikd Kat adalpeote TNV MAAOTIKY Tawia.
PaspejxeTe nankata 1 oTCTpaHeTe NaacTMacoBaTa IeHTa.
Taiati dosarul si indepartati banda de plastic.

OdreZite vezivo i uklonite plasti¢nu traku.

Vagja fel a kotést, és tavolitsa el a mlianyag szalagot.

There is an aluminium tube under the black transmission cable. Insert the cable into the hole in the middle of the plastic plate.

Sotto il cavo di trasmissione nero & presente un tubo di alluminio. Inserire il cavo nel foro al centro della piastra di plastica.

Yrapxet évag owArvag aAoupviou KETw and to pavpo KaAwSLo petddoong. TomoBeTHoTe To KAAWSLO OTNV O 0TO KEVTPO TNG MAAOTIKNG TAGKAG.
Mopa yepHua npefasaTeneH kaben uma anymuHuesa Tpbba. Brapaiite kabena B oTBOpa B cpeaTa Ha N1acTMAcoBaTa NaacTUHa.

Sub cablul negru de transmisie se afld un tub de aluminiu. Introduceti cablul in orificiul din mijlocul placii de plastic.

Ispod crnog prijenosnog kabela nalazi se aluminijska cijev. Umetnite kabel u rupu u sredini plasti¢ne ploce.

A fekete véltokabel alatt egy aluminiumcsd talalhatd. Helyezze a kdbelt a miianyag lemez kézepén |évé lyukba.

Rotate the plasticbaseto ensure that the transmission cable is correctly positioned.

Ruotare la base in plastica per assicurarsi che il cavo di trasmissione sia posizionato correttamente.
[NeplotpéPte TNV MAQOTIKA BAoh yia va BeBalwbdeite ot To kaAwdio petddoong éxeL tonobetnBel cwotd.
3aBbpTeTe N1acTMacoBaTa 0CHOBA, 3a [1a Ce YBEpUTe, Ye MpeJaBaTe/IHUAT Kaben e NPaBuIHO MO3ULMOHNPaH.
Rotiti baza de plastic pentru ava asiguraica cablul de transmisie este pozitionat corect.

Okrenite plasti¢nu bazu kake biste bili sigurni.da je prijenosni kabel ispravno postavljen.

Forgassa el a miianyag alapot, hogy az atviteli kdbel helyesen helyezkedjen el.

Tighten the nut using a wrench and then loosen the screw using a screwdriver as well.

Serrare il dado con una chiave eallentare la vite con un cacciavite.

STepeWOTE TO MaIUddL pe ™ xprion KAEWSLOU KaL, OTH OUVEXELR, XaAapwaTe T Bida pe tn xprion katoapidiov eniong.
3aTerHeTe raiikata c NOMOLLUTa Ha raeueH RAtod 1 cneg ToBa pasxnabeTe BUHTa C MOMOLLTA Ha OTBEpPTKA.

Strangeti piulita cu ajutorul unei chei si apoi slabitissurubul cu ajutorul unei surubelnite.

Zategnite maticu pomocu kljuca, a zatim takoder otpustitevijak pomocu odvijaca.

Huzza meg az anyat egy csavarkulccsal, majd lazitsa meg a csavart egy csavarhlzéval'is.

Insert the bent aluminium tube into the hole and then secure it with a screw and nut.

Inserire il tubo di alluminio piegato nel foro e fissarlo con una vite e un'dado.

TomnoBetrote Tov AUYLOHEVO OwAVa 0AOULVIOU GTNV OTTH KOl OTN CUVEXELRLOTEPEWOTE TOV pe BiSa kaLmagUudasL.
lMocTaBeTe orbHaTaTa aflymuHWeBa Tpb6a B OTBOpa M C/lef, TOBA A 3aKPereTe C BUHT U raiika.

Introduceti tubul de aluminiu indoit in gaurd si apoi fixati-l cu un surub si o piulita.

Umetnite savijenu aluminijsku cijev u rupu i zatim je pri¢vrstite vijkom i maticom.

Helyezze be a hajlitott aluminiumcsévet a lyukba, majd rogzitse egy csavarral és anyéval.

Fasten the short pipe to the aluminium pipe with a ring using a screwdriver.

Fissare il tubo corto al tubo di alluminio con un anello utilizzando un cacciavite.

STEPEWOTE TOV KOVTO OWANRVA 0TOV AAOUHLVEVLO GWARVA HE Evav SaKTUALO ME TN Xprion KatoaBLslol.
3akpeneTe KbcaTa Tpb6a KbM aNlyMuHMeBaTa Tpb6a C NPBLCTEH, KaTo U3NO3BaTE OTBEPTKA.

Fixati teava scurta la teava de aluminiu cu un inel cu ajutorul unei surubelnite.

Pricvrstite kratku cijev na aluminijsku cijev s prstenom pomocu odvijaca.

Rogzitse a rovid csdvet az aluminiumcs6hoz egy gy(riivel egy csavarhizo segitségével.

The head of the drywall sander is assembled.

La testa della levigatrice per cartongesso & assemblata.

H kedaAn tou tpBeiov yuooavidag eivat cuvappoloynuévn.
MnaBarta Ha WwhaidmaluMHaTa 3a FMNCOKAPTOH e criobeHa.
Capul slefuitorului de gips-carton este asamblat.

Glava brusilice za suhozid je sastavljena.

A gipszkartoncsiszold fejét sszeszerelték.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KaLA TiepimTtwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANAKTIKWY KoL Epyaciog eav kat epdoov 6e cuvodeletal amod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLlpeia 1 og e€ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWY 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV TivakiSa CUCKEUNG.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng Tdong Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUPEL amd TANUENr kaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Emadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAABN and vypaeia, StaBpwaon.

12) EpyoAeia mou €Xouv UTIOOTEL TpOTIOMOLAOELG= OANAYEG ] €XOUV QVOLXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efapthpata eéattiag ph opbng xpriong.

14) Epyaleia mou XpnoLomoLoUvTaL yLo EVOLKidon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPERV. AVIKOTAGTOON TOU EEXPTHHATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio UAkoU. Z€ mepimtwon EANEWNG avTaAAaKTIkoU N
eTaLpeia SLATNPEL TO SIKAiWHA AVTIKATAOTAONG TOU EpYAAEOU (e GANO QVTIOTOLXO HOVTEND.
Metd tn Stekmepaiwon eyyunong 8ev emUNKUVETAL OUTE AVOWVEWVETAL O XPOVOG €yyunong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON EMLOKEVAG, KoAUmTeTal o 1
XpOvo eyyunon kaAng Aettoupyiag, pe mpoimdbeon tnv THPNON TWV 6pWV eyyunong. Ta
avtaAAaKTika A ta epyaleia Ta omoia aviikabiotavtal mopaévouy atnv KaToxn tne eTal-
pelag pag. ANAEG amaLtioeLg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOoVTal GE OUTO TO EVIUTIO £yyun:
ong emokeung N BAaBwv NAeKTPLKWY epyaleiwv, Sgv LoxUoUV. Mo TAVIEYYUNGN QUTH LOXUEL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment, he sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
I

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli“elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda,che sono allineaticon i fispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda seno forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di'22 mesi péer uso professionalesLa‘garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova,del diritto di garanzia ¢ il'decumento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessuncaso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se noniene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparaziene debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per).é interamente a‘carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE
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Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé elagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit tépapérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagese té komponentit qé paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasité jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk.do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me.ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ese démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
S10

Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
trinog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo, vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostou, ktoré.su v sdlade s,prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ievnasej spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne pouiitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o naroku na zaruku je dokladvo kipe néradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spolo¢nest v Ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predloZzend képia dokladu o kupe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat/nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) znasa
v plnej miere, odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku.nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.
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FTAPAHLUMIA
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ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Clydait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpAabBa Aa 6bAAT M3NpaTeHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U Ap.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBUE Ha €NIEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBspeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasiHu MaLlMHW, NOMNN).
10) NMoBpesa UAU HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenmpaBUAHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu aufospeda B pe3yATaT Ha Bnara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unnM moandmumpaHi Man OTBOPEHU OT HeyMmbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pesynTaTHa HemoAxoAdAla ynotpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BAHU NOA HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

lapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOMTON NpeacTass
npovssoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana.nB cayyait Ha AMNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3ana3sa NPaBoTo A 3aMEHK UHCTPYMEHTA C ApYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM NPOLEAypH FapaHUWMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NoAHOBABA. 3amMAHaTa Ha pe3epBHa YACT € TaKca 33 PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiuHa rapaHuyms 3a 4o6pa ekcnaoaTaLms, Npu cnassaHe Ha rapaHLLMoHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU UKW MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbBIB/aLeHMe Ha HaluaTta
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHuMoHeH ¢opmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOMHCTPYMEHTU WM MOoBpeauTe Mo TAX, He ce npuparaw [PbLKOTO
3aKOHOAATE/CTBO M CbOTBETHWTE Pasnopesdtu ce Npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHU Cropes CTPOrM CTaHAapAMW, NoCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENneKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema Aa rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU AeN0BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMKja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyyaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAEN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpasKka Ha KOMMaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HAUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKYy Of OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebarta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KaKO Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkata CoO XeMWKaiuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou Ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anartkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cUTe NpoLeAypy 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nnepuoa Ha anaTtkaTta He ce MPOAO/IXKYBa UAM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha pe3epBHUOT AeN COo
HannaTta 3a nonpasKa e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a gobpo paboTerse, nog ycnos
[13 Ce ycornacar ycnoBuTe 3a rapaHuumja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTU
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0Baa'rapaHLja, BO BPCKa CO MOMPaBKaTa WU OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
Baar. MpUKOTONPABO 1 penaTMBHUTE peryaaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHuuja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditdtii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartasa, a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangbanwvannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos szerszdmaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciatvallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarldsat igazold dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy‘szamla). A véllalat.semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozo kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatdt. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szallitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladdt (ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn perstdnal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta“uzu mhuxxieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr’ hlas tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuggas ta’ spare part specifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell kerrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzijatal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part hil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess,tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija.ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regelamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningutin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedziazostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi_przez nasza:firme;, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedziaihaszej firmy s objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla uzytku nieprofesjonalnegoy i 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupuyproduktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment, zakupu<narzedzia (paragon/lub, faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw «czesci zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawionackopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz.dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu ‘W' odpowiedni sposéb i $rodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktore zuzywaja sie'w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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